

信阳宝莲常宝马 4S 店超级团购本周六开幕

优惠万元 订车送千元油卡



信阳消息(曹政)开春三月,阳光明媚,去到大自然踏青春游,是都市人休闲的不错选择,既能得到放松,又能感受最天然、最淳朴的心灵悸动,让心与身找到久违的纯净。春季出游怎么能缺少一辆性能好、动力足够有面子的座驾呢?

记者从信阳宝莲常宝马 4S 店了解到,为满足喜欢春游的朋友的愿望,3月15日~16日,宝马汽车超级团购会将举行,届时,部分车型优惠将突破万元,更有特价车等待你“秒杀”,现场订车送千元油卡,参与抽奖,并送太阳膜。

宝马作为一个奢华的轿车品牌,不仅在轿车方面独占鳌头,在 SUV 的领域里更是运作的风生水

起,奢华而不循规蹈矩的宝马 SUV 产品,在造型设计上也是越发的独特,主打的 X 系列不论是在人气还是销量上都可谓是傲视整个 SUV 车型市场,而 X1 就是宝马在豪华紧凑型车上所使出的一击杀手锏,的确 X1 无论是从外观还是配置上都无法与其他 X 系列的兄弟相抗衡,但是 X1 所展现出来的年轻和动感的特质,慢慢吸引了消费者的眼球。

造型时尚、充满活力的 X1 是宝马设计师们创新能力的再次展现。它拥有轿车般的公路操控体验,同时又具有轿车不具备的大空间和高通过性的特点,X1 绝对是驾驶乐趣和实用性的综合体。

非凡韩流购车季 等你去

说到“韩流”,早已不是什么新鲜词,不过“韩流”正在刮得越来越猛。一部《来自星星的你》让炸鸡在禽流感时节大卖,只因为剧中女主角最喜欢“炸鸡和啤酒”。其实,这样的韩流在近几年的汽车界一样盛行,以北京现代为例,2013 年在中国市场的产销量突破了 100 万辆,累计销量更是突破了 500 万辆,车界韩流正以一种“现代速度”席卷着车市。

正如韩剧潮流一样,韩国汽车的时尚也已经融入基因里。而正是这种时尚的元素,以北京现代为代表的韩系车聚集了越来越多的拥趸。

北京现代信阳全程店春季购车节火热开启中,3月14日~16日新玛特广场车展盛宴,全系车型抄底价,让您买车无需再等,享受有何不可,活动期间凡凭彩页或销售顾问邀约到场客户均有精美礼品相送,订提车客户除可尊享车展优惠价格还可额外获得惊喜订提车礼一份,同时老带新更有惊喜转介礼相送,活动期间二手车免费评估,成功置换全系品牌即送价值 2000 元礼包,更多超值惊喜等着您。(曹玲)

新奇骏亮点：“五虎上将”辅佐新一代“技术帝”

拥有全新外观的新一代奇骏,除了设计理念的更明星变化,同样不缺乏技术元素的点缀。同级唯一的全 LED 远近光大灯、日间行车灯、转向灯,中看又中用,不仅通过点睛之笔,带来流光溢彩的夺目效果,在安全性、经济性、节能等方面,表现也更加突出。

在车位日渐紧张的时代,对停车技术的要求日渐苛刻,自动泊车技术的出现,解决了不少人的难题。新一代奇骏继途观、翼虎之后,也搭载了自动泊车技术,且犹有过

之。新一代奇骏的 IPA 自动泊车辅助系统,是同级车中唯一可自动停入三种车位(纵向、横向、斜向)的自动泊车系统。

新一代奇骏还拥有另一项泊车绝技。此前只在豪华车才出现的 AVM 全景式监控影像系统,通过四个超广角摄像头,合成车辆周围环境鸟瞰图,不仅带来眼观八方的视觉体验,也能为泊车带来无限便利。IPA 自动泊车辅助系统+AVM 全景式监控影像系统,可以彻底消除泊车压力。

尾门设计同样不乏亮点,同级领先的智能感应式全电动尾门,是既时尚、又实用的人性化科技配置。驾驶者仅需在尾门相应区域使用手或任意物体感应操作,尾门即可自动开启,轻点按钮即可关闭。

型动尚需“芯”动,新一代奇骏将搭载带 7 速手动模式的 XTRONIC CVT 无级变速器。据报道,其摩擦阻力减少了 40%,变速比范围提高 17%,较以前的 CVT 产品燃油经济性提高了

10%以上。同时,驾驶员深踩油门即可开启自适应运动模式,智能调节 CVT 变速比,享受更多驾驶乐趣。

从 CMF 平台,到智能全模式四驱,再到全 LED 远近光大灯、IPA 自动泊车辅助系统、AVM 全景式监控影像系统、智能感应式全电动尾门,以及新一代带 7 速手动模式 XTRONIC CVT 无级变速器,新一代奇骏集齐了“号令江湖”的 7 种武器,加冕城市 SUV“技术帝”似乎只是时间问题。(奇骏)

NISSAN X-TRAIL 奇骏

技术日产 人车生活

新世代奇骏 蓄势待发

最低预售价：**18.88**万起

现车驾临

提前预定即享新奇骏专属大礼

智能全模式四驱系统 3A公路稳行系统

世界诸多界限,然坚持本色者,概天下,从无有耳,新世代奇骏,以领潮设计独步同群,更以 X-Touch 全触控技术——智慧全触控四驱系统及 3A 公路稳行系统,实现城市 SUV 性能的飞跃,与您一同改变城市之貌,抢鲜预订,尽享奇骏,详情请洽东风日产各大专营店!

固始直营店 销售热线: 4999797
商城直营店 销售热线: 7958838

信阳威通专营店 销售热线: 6755555

新县直营店 销售热线: 3279799
息县直营店 销售热线: 8156988



服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐达 TIIDA 骐达
MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰
QUEST 逍客 PATROL 帕拉多 270Z NISSAN GT-R

东风日产